



Nr. 11529 /26.06.2020

CAIET DE SARCINI

– ACHIZIȚIE

**„Inchiriere Sali de curs in regiunea Sud Vest
”**

Centrul de Calcul SA ,

**Sursa de finanțare: bugetul proiectului “Sprijin pentru competitivitate
sociala in regiunea Sud Vest” Cod proiect: 128721.**



1. Informatii generale

1.1 Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru încheierea contractului și constituie ansamblul cerințelor minime și obligatorii pe baza cărora operatorii economici își vor elabora oferta.

Cerințele specificate în prezentul caiet de sarcini vor fi considerate ca fiind cerințe minime. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minime obligatorii din Caietul de sarcini.

1.2 Date generale

Titlul proiectului : “Sprijin pentru competitivitate sociala in regiunea Sud Vest”

Cod proiect: 128721.

Sursa de finanțare: Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020

2. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului îl reprezintă achiziția de Inchiriere Sali evenimente (5 evenimente) în regiunea Sud Vest în cadrul proiectului “**Sprijin pentru competitivitate sociala în regiunea Sud Vest**” **Cod proiect: 128721** în conformitate cu clauzele contractului de finanțare.

3. SPECIFICAȚII TEHNICE:

Inchiriere Sali de curs in regiunea Sud Vest	zile	44
Se vor închiria Sali de curs pentru un număr de minim 14 persoane per sala. Inchirierea va fi comunicată cu 5 zile înainte de începerea cursului pentru fiecare grupă de cursanți. <ul style="list-style-type: none">●Suprafața minimă a Sălii de curs: 60 m²●Dotare minimă Sali – scaune, mese, spațiu luat masă.● Prestatorul, împreună cu proprietarul Spațiului, se obligă să asigure măsurile de prevenire în comunitate în contextul COVID-19:<ol style="list-style-type: none">a) accesul trebuie astfel organizat astfel încât să fie asigurată o suprafață minimă de 4 mp pentru fiecare persoană și o distanță minimă de 2 m între oricare două persoane apropiate;b) să nu fie permis accesul persoanelor a căror temperatură corporală, măsurată la intrarea în incintă, depășește 37,3 grade Celsiusc) să fie asigurate dezinfectarea suprafețelor expuse și masă		



<p>distantarii fizice;</p> <p>d) la intrarea in sala de curs vor fi asigurate material si echipamente de protective(covorase dezinfectante, masti protective,substante dezinfectante pentru maini etc.);</p> <p>e) se va realiza curatenia si dezinfectarea pardoselilor, a obiectelor din sala de curs (pupitre/mese, scaune), a clantei usii, cremonului de la geamuri, pervazului ferestrei, prin stergere cu apa si detergent, apoi cu substante biocide, inainte si dupa fiecare serie de cursanti;</p> <p>f) in toate spatiile in care se vor desfasura activitati vor fi afisate mesaje de informare cu privire la normele igienico-sanitare si de prevenire a infectarii cu SARS-CoV-2;</p> <p>g) exista permanent sapun, prosoape de hartie, dispenser cu dezinfectant pentru maini, care vor fi reincarcate ori de cate ori este necesar;</p> <p>h) vor fi amplasate dispensere cu dezinfectant pentru maini, care vor fi reincarcate ori de cate ori este necesar;</p> <p>i) cursantii si formatorul, personalul didactic auxiliar si nedidactic vor purta masca de protective pe durata activitatilor si isi vor igieniza regulat mainile su subsante dezinfectante sau cu sapun;</p> <p>j) In salile de curs activitatile se vor desfasura prin stabilirea locurilor astfel incat sa existe o distanta intre cursanti, pe randuri si intre randuri, de 2 m unul fata de altul;</p> <p>k) pe tot parcursul derularii activitatilor se vor respecta regulile generale ale unei conduite sanatoase (distantare fizica, evitarea atingerii cu mana a nsaului, ochilor si gurii, stranutul in pliul cotului/batisat de unica folosinta, evitarea contactelor directe cu cei din jur).</p>		
--	--	--

Nota: Specificatiile tehnice care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, o marca de fabrica sau comert, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie, sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate cu mentiunea de "sau echivalent".

Receptia:

Receptia cantitativ-calitativa se va face in prezenta ambelor parti. Serviciile vor fi consemnate intr-un proces verbal de predare-primire semnat de ambele parti.

4.Valoarea estimata totală este 8800 lei fără TVA.



5.CONDIȚII DE PLATĂ

Plata către prestator de servicii se va face în maxim 30 zile de la emiterea facturii.

6.CRITERIUL DE EVALUARE:

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului de achiziție publică: oferta cu prețul cel mai scăzut.

Întocmit:

Ionel SCĂUNAȘU